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OEQPIA (MoNaAAEs 5
AV GUUOOVEITE HE TIC TUPUKUTO 6YEGEIC (0pra) va TIC YPOWETE GTNV KOAAY,
G0C. ALOQOPETIKO QTAVINGTE NE £V 0L

EYOYI'PAMMH KINHYH YQOMATOY  (AMEAHTEA MAZA)
s(t) cuvaptnon kivnon codpatog, émov t ypdvog
v(t) cvvapon TaxHTNTOC COUTOG
a(t) cvvaptnon enttdyvvong cOUUTOG
U(t _to) — S(t) B S(to)
t—t,

Méon taydmro

Zrypada toyomra o(ty) = !irgw =s'(t) ,apa o(t)=s(t) = dz(tt)
” o
Méon emtdyovon a(t—t,) = w
“h
o) —u(t) do(t)

Srrypoio emtdyvvon a(to):!irg — =0'(t,) , apa a(t)zu’(t):T
- o

Enopévog €xovue a(t)=0'(t) =s"(t)

AIAOOPIKO YNAPTHZHZ

A10QopIK6 Tou X dx =x-X,
Alagopiké Tng f(x) df (x) = f'(x)dx
Kard trpooéyyion peraBoAn tng f(x) f(x+Ax)— f(x) = f'(x)dx

METIZTA — EAAXIZTA

A) KPITHPIO (THX MONOTONIAZ)
B) KPITHPIO
1) EUpeon pilwv TG TPWTNG Trapaywyou (f(x)=0, pifa Xo
2) a) Av f"(X0)<0, T6TE TOTTIKO PEYIOTO OTO f(X0)
B) Av f""(X0)>0, T6TE TOTTIKO AdXIOTO OTO f(X0)

NAPArOrizH NENAErMENQN ZYNAPTHZIEQN

O1 _pepikéc TTapdywyol pac AUvouv  To TEOBANNA  TNG €UPEONC TTOPAYWYOU MIOC TTETTAEYUEVNG
ouvdapTnong.

‘Eotw __ ouvdptnon  z=f(x,y)=C o1ofepd. TOte, TO JIl0QOPIKO Tng, tival  undév, dnAadn
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FYNEXIZETAI ':@



OAIKH MAPAIrQroz *YNAPTHzZHz NMOAAQN METABAHTON

ORI 0))
df  &f dx of dy of do
= — .t +

dt ox dt oy dt do dt

EDAPMOI'EY (vMonaAe: 5)

1) O1 unxavég ECWTEPIKNG KAUONG PETATPETTOUV TNV XNMIKA evépyeia o€ KIvnTIKN evépyela . Na Bpebouv Ta Aitpa

KaTavaAwaong (XNUIKA EVEPYEIQ) HIAG JNXAVG WAOTE VA EXOUME TNV PEYIioTN 10XU (KIVNTIKA EVEPYEIQ),av N UNXAVA
, o x*  21x?

akoAouBei To povTého kauong Y = —? +

—20x+100 , omou x Aitpa TreTpeAaiou avd wpa, Kaly 10XUG o€

watt

2) H katavdAwon knpodivng ae Tévoug aEPOOKAPOUG O€ OUYKEKPIYEVN aTTéoTaON PE OTaBepr TaxutnTa Sivetal

3
ouvapTAoel Tou Uyoug X Wétpa amo tov Tuto  f(X) = A— JX 6mou A>30  kai 900<x<1200

Na Bpebei katd mwpooéyyion n §oikovounon Kaugipwv 1Tou Ba €xel, €dv amd 1a 1000 pétpa, TreTdlel OoTA
1100 pétpa uypoueTpo.

ymedeign:  f(x+Ax)— f(x)~ f/(x)dx , * /1000 =10 ,
* /1000000 =100



